海螺环保 2024 年活性炭公开招标信息公示

为做好安徽海螺环保集团有限公司下属项目公司活性炭的供应工作,确保产品的可靠性、稳定性,规范采购行为,本着"公开、公平、公正"的竞争原则,选择经营能力较好、产品质量较优、售后技术服务能力较强的供货单位,特将本次招标的有关事宜公告如下,欢迎有实力的投标单位参加本次招投标活动:

一、本次招标内容概况如下

1、标的内容:活性炭(800碘值)

2、标的范围: 煤质柱状活性炭、蜂窝状活性炭、粉炭

3、交货地点:项目公司指定地点

4、招标地点:安徽海螺环保集团有限公司(芜湖市弋江区) 合同期限: 2024年12月1日-2025年11月30日止。

二、供应商准入条件及需提供的材料

- 1. 投标人须为活性炭的生产制造商,注册资本金不低于 1000 万元,营业执照经营范围须包含活性炭加工或生产或制造,对所供货物应有充分质量控制及检验能力、应有充足的货源及运输能力,确保满足招标人下属各项目公司的生产要求。
- 2. 生产能力证明材料: 1)、投标人须提供主要生产设备型号、台(套)数或生产线条数,日平均生产能力、所生产产品的规格型号和相应检测设备(设施)等证明材料。2)、须提供现场照片等资料。3)、须提供相关证明材料,例如已审批通过的环境影响批复文件等。
- 3. 投标人及其所供货物必须在国内有 3 家以上的危废处置项目已履约完成的活性炭的供货业绩(投标文件中须提交供货业绩

的合同及发票复印件)。

- 4. 投标人应具有良好的商业信誉,没有处于被责令停业或破产状态,经营活动中无违法记录,无安全、环保、诚信、质量等方面行政处罚(以相关信用网站的查询结果为准)。
- 5. 凡具备以上条件,且有较强保供能力,社会信誉好,认同海螺环保企业管理要求的单位均可参加报名投标。若存在两家及以上投标单位之间股东结构关联重叠,公司注册地址、邮箱及联系电话相同,或存在同一人实际控制多个投标单位的,投标单位资质审查均不予通过;若发现投标单位提供的相关材料中有造假行为,资质审查也不予通过。出现以上情况,均纳入失信名单。

三、招标方式

本次招标方式为公开招标,招标信息在中国海螺环保控股有限公司外网公示,网址: http://www.conchenviro.com/。

四、报名及保证金缴纳

- 1、本次招标报名期间,各意向报名投标单位可将公司资质及证明材料传递至安徽海螺环保集团有限公司报名。报名时需将营业执照、生产能力证明材料、业绩材料等在公示时间内发邮件至h1hb_scyyb@163.com("_"为下划线)。
- 2、标书费及投标保证金的收取:向通过资质审核的单位发放标书,不收取标书费,收取投标保证金5万元,通过公对公转账汇至安徽海螺环保集团有限公司账户。

五、标书的发放与收取管理

本次招标标书由安徽海螺环保集团有限公司生产运营部指定 专人负责发放与收取,并做好登记和保管工作,在接受标书时要 对每家投标单位的标书密封等情况进行检查,对不符合要求的标 书须拒绝接受。 海螺环保银行账户信息:

公司名称:安徽海螺环保集团有限公司

开户行: 中国农业银行股份有限公司芜湖金桥支行

账号: 12 6301 0104 0033 908

六、招标时间安排

公示时间: 2024年11月1日8:00-2024年11月4日17:30。

资质审核时间: 2024 年 11 月 5 日 8: 00-2024 年 11 月 5 日 17: 30。

标书发放日期: 2024年11月6日8:00-2024年11月25日17:30。

投标截止时间: 2024年11月26日9:30。

开标时间: 2024年11月26日9:30。

开标地点: 弋江海螺国际会议中心427会议室。

招标文件递交地点:海螺环保公司办公楼生产运营部,逾期送达或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

邮寄地址:安徽省芜湖市弋江区弋江海螺国际会议中心。

七、招标人信息

招标 人:安徽海螺环保集团有限公司

地 址:安徽省芜湖市

联系人: 马先生

联系方式: 15357889266

任何投标渠道如对招标评标过程及招标结果存在异议的,请致电纪委投诉电话,联系方式 0553-8398850。